

Исаев Сергей

29. В. 2001

Спектакли, о которых мы не знали

В Центральном доме актера им.А.А.Яблочкиной состоялся необычный вечер. Цель его – знакомство с творческой деятельностью Сергея Исаева, трагически погибшего не так давно ректора Российской академии театрального искусства. Собранным были представлены видеозаписи спектаклей, поставленных С.Исаевым во Франции и в Италии. Известный как руководитель головного театрального вуза страны и ученый-специалист по вопросам философии экзистенциализма, эти свои режиссерские опыты Исаев скрывал до времени даже от своих коллег по академии. Им, пришедшим на этот вечер, и были представлены видеоматериалы с комментариями вдовы Натальи Исаевой: фрагменты из спектаклей “Двадцать минут с ангелом” А.Вампилова, “Чудная баба” Н.Садур. По странной прихоти судьбы из пяти поставленных С.Исаевым за рубежом спектаклей четыре так или иначе анализировали тему смерти, и лишь один – “Таня – Таня...” О.Мухиной – был о любви.

Наталья ГРИГОРЬЕВА

Купюра - 2001 -
29 марта - Н.Исаев -